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XXXVIII sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas XXXVIII sesji Rady Powiatu Tucholskiego,
która odbyła się 27 października 2017 roku.

p. Anna Ziegler – radna

jest już po wstępnych rozmowach z panem Wicestarostą. Chciałaby nawiązać do
przejazdów autobusowych łączących nasz Powiat z Bydgoszczą ze względu na to,
że w tej chwili takiego kontaktu generalnie nie ma. Wnosi o zapytanie władz PKS
Bydgoszcz, który organizuje przejazdy na dalszych trasach, czyli trasach
pospiesznych, czy byłaby możliwość wprowadzenia czegoś takiego jak przystanek
na żądanie. Chodzi o to, że autobus się w Pruszczu nie zatrzymuje, bo zatrzymuje
się w Tucholi, Gostycynie i Mąkowarsku, ale czy byłaby możliwość, aby on się
zatrzymywał w Pruszczu na znak dany przez osobę stojącą, bo są to sporadyczne
przypadki. Wtedy wiadomo, że byłby kłopot z zakupem biletów, ale nawet te
osoby byłyby w stanie płacić za bilet z wcześniejszej stacji. Nie wie czy jest to w
trakcie rozmów, czy ta sprawa była już poruszana;

p. Andrzej Myszkowski – radny

przy drodze jak się zjeżdża z Bysławka na drogę 240 po prawej stronie jest
cmentarz. Tam w tej chwili pracownicy zakładu pana Kiedrowskiego parkują po
kilkaset samochodów. W okresie takim przedświątecznym mieszkańcy i przyjezdni
goście nie mają za bardzo gdzie zaparkować, czy nawet się zatrzymać, by jakąś
starszą osobę wypuścić na cmentarz. Czy można byłoby przy murach tego
cmentarza chociaż czasowo ustawić znak zakazu zatrzymywania się lub postoju
na ten okres taki przed świętami i parę dni po?

p. Dorota Gromowska – radna
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prosi o wyrysowanie znaku poziomego w środku drogi Karczewo – Przyrowa. Było
to przedmiotem rozmów i prośby mieszkańców na zebraniu wiejskim;

prosi o uporządkowanie przy drogach powiatowych, ponieważ po nawałnicy
porządkowane są pasy przy drogach powiatowych, wojewódzkich i gminnych i
bardzo często nieczystości spływają z tych pasów na jezdnię. Może to być
niebezpieczne dla kierowców prowadzących pojazdy, szczególnie rano, kiedy jest
ciemno, a ludzie jadą do pracy;

p. Andrzej Urbański – radny

prosi, aby w ramach możliwości finansowych Zarządu Dróg Powiatowych
zwiększyć trochę zakres prac i uzupełnienie poboczy z Tucholi do Tlenia;

przypomniał sprawę na drodze z Rosochatki do Lipowej w miejscowości Lipowa
przy stodole. Część prac tam została wykonana, za co dziękuje bardzo. Jednak
przy stodole na zakręcie brakuje jeszcze dosyć spory fragment jezdni;

p. Małgorzata Oller – Przewodnicząca Rady

powtórzyła interpelację za radnym Andrzejem Urbańskim, dotyczącą drogi
Tuchola – Tleń. To pobocze jest jakie jest. Stwarza ono niebezpieczeństwo i
prośba, aby w miarę możliwości coś z tym zrobić. Ten temat był już wielokrotnie
podejmowany, ale realia są takie jakie są i pobocze dalej jest niebezpieczne.
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